Pa3bAcHeHUA TEHAEPHOMU AOKYMEHTaLuun

Bonpoc lNomeHyuanbHo20 nocmaswuka

From: Otaen Mpogax KomnaHum 36KnT

Sent: Tuesday, March 19, 2024 3:20 PM

To: Shorena Bolkvadze <BolkvadzeS@Batumioilterminal.com>
Subject: YTouHeHMA No TeHAepYy Ha NOCTaBKY ABYXBUHTOBbIX HACOCOB
Importance: High

0obpbIn AeHb.

Hawa KomnaHuna naaHupyeT NpUHATL y4acTue B 3aKynke ot 18.03.2024 Ha NOCTaBKy 4,BYXBUHTOBbIX
HacocoB.

B T3 yKa3aHoO, YTO HACOCbl NAHUPYeTCA NOL 3aMeHY U HE0HX0AMMO COOTBETCTBME NO rabapuTHbIM
pasmepam.

[na npocyéta NpoCcMMm HanpaBWTb NACNOPTa/YepPTENKM CYLLECTBYHOLLMX HACOCHbIX arperatos U NPoAanTb
NPUEM NpeanoXKeHn gna NoAroTOBKM KauecTBEHHOro npegnoxkerHns go 12.04.2024.

C YBaxeHunem Bnagummp,
MeHeKep oTAena npoaax

Omeem nasHo20 uHy3ceHepa 000 «bamymckuli HedhmaHoli mepmMuHan»

Mepecbinato rabapuTHble pasmepbl Hacoca (Bblaepskka U3 nacnopra),

B T3 ykasaHo, yto:

«MNOCTaB/IEMbIN HAaCOC CTaBUTCA B3aMeH CyLLECTBYIOLLEro, COOTBETCTBEHHO OT NOCTaBLLMKa TpebyeTcs
BbINO/HEHNE UHMKEHEPHbIX U3bICKAHWUI, AN YTOUHEHUS NPUCOAUHUTENbHbIX, FaBapUTHBIX U YCaA0UHbIX
pa3mepoB NOCTaBASEMOro Hacoca, NpucoeauHeHus ¢ geuratenem n GNaHUEBbIMU COEAUHEHNAMMU.»

He cmoTpA Ha NacnopTHble AaHHble NOCTaBLMK 06Aa3aH Ha mecTe NpPpon3BeCcTn 3amMepbl Fa6apMTHbIX
pa3mepos. I'IpM HecosnageHN pa3mepoB OTBETCTBEHHOCTb HeCET NOCTaBLUMK.

C yBaxeHuem,
Hyrsap Ypywaase
'n. NHxeHep BHT
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Anschluss fur Temp.fuhler
Pumpengehause

Connection for temp. sensor
pump casing
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Nut und Passfeder gemal
DIN 6885 Teil 1

Key and groove acc.to

DIN 6885 part 1

P1 |Max_all inlet pressure

6 barg @20°C

casing__sphergidal graphite iron

CAD-DRAWING - no modification bv hand !

N12| Temperature qauge connection 2 G1/2 Allowable Nozzle Loads

N11| Temperature qauge connection 1 G1/2” N1, Y Mz ) N2
N10[Oil drain GI/2" "p rfx | SR 5 HrEy

NS Ollrlnlei ] G1/2” Mz Mx

N8 | Drip pan drain — Fz Fx
N7 | Heating connection - - - Fx N]| 2600 260
N6 | Pressure gauge connection G1/2" Fy Nl 2600 2600
N5 [ Vacuum gauge connection G1/2" Fz NI| 2600 2600
N4 | Casing drain discharge - - - Mx [Nm]| 1400 1400
N3 [(asing drain suction Gr” My [Nm]| 1400 1400

N2 | Discharge flange

DN200 PN16 - DIN EN 1092-2 Form A

Mz [Nm]] 1400 1400

N1 | Suction flange

DN200 PN16 - DIN EN 1092-2 Form A

Gen. Tolerance DIN 150 2768-vK

Scale 1:10[Mass __ ~ 220kq[ &

& ITT i EE] Bornemann

Screw Pump
HC 147
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